

第 69 期

临沂市三引一促工作办公室

2015 年 10 月 14 日

【县区信息】

临港区：实施“三走进”，推动招才引智工作。走进高校。分别赴山东科技大学、山东师范大学、青岛理工大学、临沂大学等高校对接洽谈产学研合作事宜和招聘研究生以上的高学历人才。目前，已与青岛理工大学就合作建立大学生就业基地事项达成一致，并签订协议；与临沂大学就产学研合作达成意向；累计引进研究生以上的高学历人才 20 余人。走进企业。根据企业遇到的技术难题和人才亟需情况，分别联系对接江苏瑞特机械制造有限公司、江苏沃特机械设备进出口有限公司、宁波鸿森齿轮有限公司、豪迈集团等企业，沟通洽谈内燃机齿轮生产制造、柴油机研发、农用机械装备制造等相关领域的人才引进、合作事宜，帮助企业解决

技术和人才难题。走进公共机构。积极对接中科规划院、中国电子商务协会等公共机构，邀请中科规划院杨瑞峰副院长前来临港考察，争取将“苏宁易购临沂特色馆”项目落户临港，促进临港电商产业快速发展。

【部门信息】

市科协：山东省第 20 期泰山科技论坛暨“促进生物医药企业二次创业助力老区科学发展高峰论坛”在我市举行。

本次论坛活动由山东省科协、齐鲁晚报、大众日报社大众网联合主办，山东省老科技工作者协会、临沂市科学技术协会、临沂大学、临沂市医药生物技术学会承办。山东省科协党组成员、副主席纪洪波，中国科学院老科技工作者协会副会长张志林等出席论坛，市委副书记张宏伟等陪同。上海市科协主席、上海中医药大学校长、中国科学院院士、博士生导师陈凯先等 8 名医药领域专家出席论坛并作精彩报告。同时，

“山东省医药生物技术学会助力老区发展工作站”和“山东省医药生物技术学会精准医疗技术专业委员会（临沂）”揭牌。中国科学院上海药物所副所长、研究员、博士生导师叶阳与翔宇药业股份有限公司签订高层次人次引进协议。鲁南制药集团、山东罗欣药业集团股份有限公司、仁和堂药业有限公司、郯城县第一医院、沂南县人民医院、兰陵县人民医院、市肿瘤医院等 7 家企业单位与陈凯先院士、叶阳所长等 5 名专家就免疫细胞应用技术、白血病治疗、实体瘤生物治

疗、中药单体作用研究、创新药物开发等技术需求达成合作意向 15 项。

【工作简讯】

▲海联国际广场项目奠基。市委常委、统战部部长、临沂海外联谊会会长张广敬，市政协副主席、民盟市委主委刘继双等参加有关活动。临沂市委统战部、临沂海外联谊会引进的“海联国际广场”项目，由美国安德森集团、广西五鸿建设集团联合我市凯歌国际文化城共同投资建设。规划占地 120 亩，建筑面积 28.6 万平米，包括北美临沂商贸城、归国留学人员创业中心、创客空间等项目。

▲“万名专家服务基层行动计划——走进沂蒙革命老区（临沂）”活动启动仪式在沂水县举行。省人社厅副厅长李伯平，省农科院党委副书记逯岩，市政府副市长侯晓滨出席。本次活动由省人社厅、省农科院主办，市人社局、沂水县委县政府共同承办。来自我省农业、水利、医疗卫生领域的 17 名知名专家走进沂水县 28 家企事业单位，采取知识讲座、现场指导、手术观摩、对口培训等形式，为我市基层解决经济发展、技术攻关、重点项目提供指导和帮助。

▲笑脸智慧社区发布会暨战略合作签约仪式在兰山区举行。该项目由市检察院引进，北京东方笑脸科技有限责任公司将发挥科技优势，完善社区信息网络基础设施，扶持和创新智慧社区运营管理与服务模式，提供智慧民生服务。

▲市安监局与北京思创公司签约，引入安全生产方面高

层次人才来临沂创业，开展安全生产技术服务。北京思创公司法人代表、北京化工大学博士纳永良，是国家安监总局认定的危化品安全生产专家、中国化学品安全协会专家。思创公司将在我市投资注册技术咨询公司，开展危化品行业的技术咨询服务等业务。

▲近日，工信部、发改委联合印发《关于同意国家低碳园区试点实施方案的批复》，同意临沂经济技术开发区等 39 个国家低碳工业园区试点，山东省共有 3 个开发区获批。

▲上海交通大学工会主席贾金平教授等一行 4 人，到费县进行实地考察和现场技术指导，探讨合作意向。